

Громадський бюджет Тернопільської МТГ

Автор проекту: Якимець Ольга Миколаївна

Бюджет: 300000 гривень

Номер: 45

Подано: 25.9.2019

Категорія: Житлово-комунальне господарство

Конкурс: Громадський бюджет 2020

Назва проекту:

45. Реконструкція прибудинкової території

Тип проекту: Локальний

Житловий масив / мікрорайон: Центр

Адреси, назва установи / закладу, будинку: бул.Шевченка,4

Короткий опис проекту:

Реконструкція прибудинкової території, облаштування водовідведення

План заходів з реалізації проекту:

1. Демонтаж старого асфальтового покриття. 2. Вимощення території бруківкою. 3. Приведення в технічно справний стан прибудинкової території із забезпеченням безперешкодного відведення атмосферних і талих вод від будинків.

Для кого цей проект: Мешканці буд.4 по бул.Шевченка

Повний опис проекту:

На даний час старе асфальтове покриття зруйноване або пошкоджене, з'явилися глибоки ями, що ускладнює рух повз будинку. Після дощів багнюка і калюжі сягають до ганків, не можна зайти до під'їздів або вийти з них. Також вода після опадів не потрапляє до каналізаційних водостоків, та затікає у підвали. Як наслідок-руйнуються фундамент будинків, двір перебуває в постійній сирості, що сприяє розмноженню цвілі, яка руйнує фасади та стіни. Ями та калюжі ускладнюють прохід для мешканців прилеглих будинків та проїзд для автомобілів. Хаотичне паркування авто на острівках збереженого асфальту завдає незручність для проходу людей, зокрема і людей з інвалідністю, батьків з малими

дітьми. Для нас, мешканців будинку, важливо щоб прибудинкова територія була зручною і відповідала впорядкованому центру міста. Тому участь у проекті дасть змогу впорядкувати прибудинкову територію, надати йому естетичного вигляду. У дворі необхідно замінити дорожнє покриття (бруківка), встановити нові системи водовідводів.

Очікуваний термін реалізації проекту: весна-літо 2020р. (один місяць)

Бюджет:

№ п/п	Найменування товарів (робіт, послуг)	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Вимощення двору бруківкою	500	600	300000
Загальна вартість:				300000